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1. MEEFHEC DT (1) T=PCO
MII:HE?:FWE(SH E:FMﬁ) Bfi7 : Bq/BF
BETFIFiEE LB PCVH® AEBIEIATA Cs-134,Cs-137551HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 wHA Cs-134 | Cs-137 =1
124 | 1.9E+2K% | 1.6E+25K% | 3.5E+ 1K | 2.8E+ 1K | 1.2E+7 |2.3E+2K | 1.9E+2KE [4. 1E+25K55
251 N s 3 N N
. 1.1E+3K5% | 1.2E+3K5E 1.1E+3K% | 1.2E+ 35K | 2.3E+ 3K
Pt 5.0E+0i# | 3.3E+0KiE | 5.1E+8
smEyEZrE | 3.7E+35K7 | 3.5E+4K 3.7E+3K | 3.5E4+4KE | 3.9E+4K
ARG
32HE | 4.7E4+35kE | 4.1E+35K8 | 2.9E+ 15K | 2. 7E+ 15K | 8.0E+8 |4.8E+33|4.1E+35K5% |8.9E+3K%
451 | 1.8E+3Ki# | 1.5E+3KiE - - - 1.8E+35Ki% | 1.5E+3K# | 3.3E+3Ki
&5t - 8.1E+35Ki% | 9.3E+3Ki% | 1. 7E+4KH
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% 1~ 4 5HDCs-134,Cs-137G5HME(S, 25HICDVWTIIEREIREIS CIREVREIFERIE D& HEZ
MMz CiEa D EME L.




1. WHEEFHEmCDLNT (2) T=PCO
HII:EIEE‘:FWE(4H EEFMﬁ) A7 : Bq/BS
[RFIFEELED PCVH® ABIEIATA Cs-134,Cs-137551HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 #HIRA | Cs-134 | Cs-137 (=11
1514 | 1.9E+2Ki# | 4.5E+2K | 4. 1E+ 1K | 2.9E+1Ki# | 1.3E+7 |2.3E+2Ki%| 4.8E+2Ki | 7. 1E+2K5%
25H . . . . .
JrE— 9.2E+2Kiil | 2.3E+3KiE 9.5E+2Ki | 2.3E+3Ki | 3.2E+ 3K
P 2.3E+15K% | 2.0E+15 | 4.9E+8
KREWIHEIE | 6.5E+2KE | 6.4E+2KE 6.7E+2KiG | 6.6E+2KiE | 1.3E+ 3K
ZEHARh
354 4 .5E+3Ki% | 4.5E+3K | 2.3E+ 1K 1.7E+1 7.5E+8 |4.5E+3Ki | 4.6E+3KH | 9.0E+ 3K
454 | 7.9E+2Ki# | 6.7E+2KiE - - - 7.9E+2Ki# | 6. 7E+2Ki#% | 1.5E+ 3K
85t - 6.4E+ 3K | 8.0E+3Kii | 1.4E+4KE
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1 SHEOR &

1. RFIFIELAP

(1) 5" AMAEFRER &5 AMI5ME (B {iZBg/cm3)

OFRFIF RFIR RFIR
HEE| #&E JxT)LEE 1)L LEEB Jx)LLEB
B[] B iz ] (34 ]
511 | C5134 | ND(1.0E-7) | ND(1.3E-7) | ND(9.9E-8)
Cs-137 | ND(9.5E-8) | ND(9.7E-8) | ND(1.0E-7)
@5 AMEEEER| BTy | N0/
LavAN 2.1E-6 3.6E-6 Cs-134 | 5.0E-2
) Cs-137 | 4.6E-2

(2) ARRRERE : 1.6E+2m3/h
( 2019458 1HIREDORRIRA I D ERFEEE(4.4E-2m3/s) & 5THih)

AR

BEHIEN—ESE

5 AMCIfEZE IR

A
D

[RFIPiERE
S ANAEREFT  ASAMIS

3.PCVH° AEIE
A7k

m 5=

1 SHIRFIFEEDROS D"

2. Rk . <=

g N n 3. PCVI* AEY274

R SHI l—'-v“j: » E 3 ! AT . _ e
BRIE) £iE |OmaEl7 ®BE| B8 [opcviEBAEO] [T POV AEBATAE

134] ND(1.2E-7 %
5/11 22_12’7 NDEQ 5E—8; 511 | G134 ND(L7E6) A RTiSEBg /)

- Cs-137 ND(1.3E-6) T e
* AMEEREAR BRI | ABXtED/Q@ 5 AMR EIGERE)
@4 AMEERHAR| B R / @ (T:H)xﬁm%‘i (FZ ;) )

PR Cs-134] 3.6E-2

3.3E-6 3.6E-06 S
5 - ¥ 5k N SE-
2448 Cs-137| 2.9E-2 i 1.8E+1 1.4E+1 Cs-134 | 9.5E-8
(2) BPRIREZME : 1.3E+3 m¥/h - Cs-137 | 7.7E8
4. BB (2) BRHIREMRER :© 2.6E+1m3/h
ETIFE EP+ R EIREI(Cs-134) = 3.6E-6 X 5.0E-2 x 1.6E+2 x 1E+6 +3.6E-6 x 3.6E-2 x 1.3E+3 x 1E+6 = 1.9E+2Bq/B5i
ETAPE FEHRERR(Cs-137)  =3.6E-6 X 4.6E-2 x 1.6E+2 x 1E+6 +3.6E-6 x2.9E-2 x 1.3E+3 x 1E+6 = 1.6E+2Bq/Kkis
PCVH" AEIRYA7h(Cs-134) =1.4E+1 X 9.5E-8 X 2.6E+1 X1E+6 = 3.5E+1Bq/B§KiE
PCVH" AEIEYA7h(Cs-137) =1.4E+1 x 7.7E-8 X 2.6E+1 X1E+6 = 2.8E+1Bq/B¥Ki
PCVH AEHBYATA(KT) =4.6E-1 x 2.6E+1 x 1E+6 = 1.2E+7Bq/Bs
PCVH" ABIRYATA(Krig (X < fRE) =1.2E+7 X 24 x365 x2.5E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 = 1.1E-7mSv/&E

IREAMEDEE £, G5tH—HURWNEENHDET,
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VEZEHARISH

T=PCO

1. S B0 2. BICI BRI R TR 0-79ME ZNODPARS
(1) 9 ANBITERER 9 AMIHME (841Bg/cm3) A
RENE BiE OHFRBELO iy S
57 25-134 ND1(1.4E—7) oy i 0 1 HERB
= A X 3.PCVH AR A
@9 AMEERERRT | BRITH BHED/@ . YAFh M'- HO
5 MBI 4.2E-7 5> 7.y |C5134] 3.3E-1 RFIFEE 5 ANBITEEFR  ASAMZY  mI5-
CERLa | sl 2 SHREFIFREOHOMBO -
(2) ARHESRERE : 1.0E+4 m3/h

2.FODKRERT T 0-79M° 1D

3. PCVi A&7 4

(1) 9" AMAERESR (BfiBg/cm3) (1) 5" ZANAERER &5 AMISME (BfIBg/cm3)
6202 (= 7% BERERMBAL wmE | ®i§}/bbt‘;ff¥ - PCVH A&y A7 AHO
= - 2 T 3
59 | Cs134 ND(1.0E-7) [ woGaEs BRITME(Bg/cm®)
Cs-137 ND(9.8E-8) Cs-137| ND(9.2E-7) Kr-85 3.7E+1
(2) BRIRREE : 2.6E+3 m3/h @F" AMRERAAR] AT X LED/@
Cs-134 | 1.7E-1
5 AMZHE 8.4E-6 2.2E-6
Cs-137 | 1.1E-1
e (2) BRHIREFRER : 1.4E+1m3/h
4. BhEsTH
HERERAH O +BC DR R T 0-79 M RIBRME (Cs-134) =2.7E-7 x 3.3B-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 1.0E-7 x 2.6E+3 x 1E+6 = 1.1E+3Bq/KeKiE
HERERAH O +BC DR R T 0-79 M 2IBRME (Cs-137) =2.7E-7 x 3.4E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 9.8E-8 x 2.6E+3 x 1E+6 = 1.2E+3Bq/KeKiE
PCVh" ZEIEI274(Cs-134) =2.2E-6 x 1.7E-1 x 1.4E+1 x 1E+6 = 5.0E+0Bq/KEkiE
PCVh" ZEIEI274(Cs-137) =2.2E-6 x 1.1E-1 x 1.4E+1 x 1E+6 = 3.3E+0Bq/KeKiE
PCVh" ZEIEIATA(Kr) =3.7E+1 x 1.4E+1 x 1E+6 = G5.1E+8Bq/kKF
PCVH  ABIBYA7 MKrg (L <#RE) =5.1E+8 X 24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 = 4.7E-6mSv/&

InEOMEDEES L,

BN —EURWEENHDET.
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REVIREEERRET - 178EERE U T1H 3K

T=PCO

1. BES SR 2. B DBARI R TRT® D-PIMC 2B
(1) 5 AMBITERSR &5 AMIYME (B47Bq/cm3) A
RIE | mE | OfFmamha mll .
57 gsizj ND1(14.;E7—7) S o - R pemte
> T w < -l 3-.PCV7J“X?E*iE Y e

@9 ANREGAR | BRIFS HEXED/@ . YA7h AL HE

5 AMEHIE 4.2E-7 5> 7y |C5134] 3.3E-1 BEFIFRE AR ASAMIY mI5-

Cs-137] 3.4E-1 2 EHE IR EOBOE DA
(2) BrEBEEREEmRE : 1.0E+4 m3/h

2.FODKRERT T 0-79M° 1D
(1) 5" AMERER (BEfIBg/cm3)

3. PCVi A&7 4

(1) 5" AMAEFRER &5 AMIME (B {iZBg/cm3)

FEH %5 HEiEim AL
5/31 Cs-134 1.1E-6
Cs-137 1.3E-5

(2) ARRREREHE : 2.6E+3 m3/h

4. iS5

HERES R O+ DR AT 0-79 M° #ABRRA(Cs-134)
HEQUER B O+ B ORI U 0-79 M BRI (Cs-137)
PCVh® A&YA74(Cs-134)

PCVh* ABHYA74(Cs-137)

PCVh* AEIEYA7A(Kr)

PCVH" ABERYATA(Krif(E < SRE)

s RpEpe———

wmE | wE ®F;§;/:JH:IZ;1¥ s PCV# XEiEJXTL\H:‘I?

A7 14 E
o, |Ci3a] Wo(aEe) AR¥LIME(Bg/cm”)
Cs-137 | ND(9.2E-7) Kr-85 3.7E+1

@5 AMEERHARS RS 1EXEtE@/@
5° AMEZHIE 8.4E-6 2.2E-6 SGish || fasied
Cs-137 1.1E-1

(2) BEIFIRERR : 1.4E+1 m3/h

=2.7E-7 x 3.3E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 1.1E-6 X
=2.7E-7 x 3.4E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 1.3E-5 X
=2.2E-6 x 1.7E-1 x 1.4E+1 x 1E+6

=2.2E-6 x 1.1E-1 x 1.4E+1 x 1E+6

=3.7E+1 x 1.4E+1 x 1E+6

=5.1E+8 x 24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E+3

IR DS £,

2.6E+3 x 1E+6
2.6E+3 x 1E+6

3.7E+3Bq/Bski
3.5E+4Bq/BkiE
5.0E+0Bq/BkiE
3.3E+0Bq/Bki%
5.1E+8Bq/B¥
4.7E-6mSv/4E

BN —EURWEENHDET .



2.3 3SHEOBREESHE (1) T=PCO

1. EFIFELE 4 SRR LR ) \— HES R0
(1) 9 ANUERRES AMHE (BfiBq/cm?) A CE e

AR o
RmE| W& | omm >l

J s
Cs-134 | ND(1.5E-7) : |—>5.L?ﬁ#4ﬂytﬂbﬁﬁjj/\—ﬂﬂ-ﬂ’aﬁ
Cs-137| 3.7E-7

5/10

@5 AMREGER | BT | ABEO/@ ' 3.PCVH* AEIEI A7 A
: - .2E- | T3~
9_1I~ 2.8E-6 4.2E-6 Cs-134 | 5.2E-2 A =X .‘:L.EI
s Cs-137| 1.3E-1 AMTEN —EEOERO o
5 NS OAE R RYIFRE
(2) PRWRERE : 1.9E+2m3/h FANAERFT AT MDY mIq8-

( 2019458 1 BRADRIEIRL DELGRER(5.2E-2m3/s)&25Hl) 3 SHETFRECHONDM-Y

2. BERI\YF 3. PCVI* AEY274
(1) 5 AMRITESER &5 AMIME (B{iIBqg/cm3) (1) 5 ANAITERSER &5 AMIME (BE4IBg/cm3)

WERE | BAE | ORyT WEE | BE | OPCVH ABEATAHO - PCVH" AEIEYAF A
=1 Cs-134 [ ND(1.4E-7) _ Cs-134 ND(1.5E-6) = BRITSEBg/cm?)
Cs-137 | ND(9.9E-8) Cs-137 ND(1.4E-6) Kr-85 4.2E+1

@5 AMFEEEART | BRITY | AAxtE©/@ @%° AMREREARS | BRITY | AAxtE@/@
‘9_‘XI~ 1.7E-6 51E-6 Cs-134| 8.3E-2 9_‘ Ak 1 5E-5 1 5E-5 Cs-134 | 1.0E-1
2418 Cs-137 | 5.8E-2 | |[t25ME Cs-137 | 9.5E-2
(2) BAMRREE :3.1E4+3 m3/h (2) BREITSRSHHE  1.9E+1 m3/h
6
2.3 3SHOREEIHE (2) T=PCO
4. PARIEE U RN -BRRE
(1) 9 ANAIERER (BfBg/cm3)
(2) ARRRERSEM : 2.6E+3 m3/h
5. BAREG UAIN -HEK R (R
(1) 5 AMRITESFER &5 AMIME (B{iIBqg/cm3)
R | &IE | OfsEELD @5 AMFEREARS | BRI | ExtEO/@
Cs-134 | ND(1.1E-7) EADY Cs-134| 2.2E-2
5/10 - _
/ Cs-137 | ND(9.7E-8) t251E 4.85-6 4.78:6 Cs-137 | 2.0E-2

(2) B mRE :3.0E+4 m3/h

6. MUt EFH

[RFIPE LEB-+E8RNy F+RARIERE U A0/ \— PSR +IRARIER Y U R ) \— BHERER R (Cs-134)
= 4.2E-6 x5.2E-2 xX1.9E+2 x1E+6 +5.1E-6 x8.3E-2 x3.1E+3 x 1E+6
+4.5E-6 x2.2E-2 x2.6E+3 X 1E+6 +4.7E-6 X 2.2E-2 X 3.0E+4 X 1E+6
[RFIPE LEB-+E88Ny F+RARIERE U A0/ \—BsR +HIRARER Y U R ) \— BERER R (Cs-137)
= 4.2E-6 x1.3E-1 X1.9E+2 x1E+6 +5.1E-6 X 5.8E-2 x3.1E+3 x 1E+6
+4.5E-6 X 1.8E-2 X2.6E+3 X 1E+6 +4.7E-6 X 2.0E-2 X 3.0E+4 X 1E+6
PCVH" AEIEYA7A(Cs-134) = 1.5E-5 x 1.0E-1 x 1.9E+1 x 1E+6
PCVH" AEIEYA74(Cs-137) = 1.5E-5 x 9.5E-2 x 1.9E+1 x 1E+6
PCVH  AEHEI27A(Kr) =4.2E+1 x 1.9E+1 X 1E+6 8.0E+8Bq/H¥F
PCVH" AEIEI A7 A(KrE(E < HRE) =8.0E+8 x 24 x365 x3.0E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 9.3E-6mSv/&E
IREMEDHEES £, BEtH—HURWBEERNHDET,

4.7E+3Bq/BE5E

4.1E+3Bq /B
2.9E+1Bq/BERiE
2.7E+1Bq/BEKiE



2.4 4 SHEOREESHE

T=PCO

1. FRFHERE U RN - Rk

(1) 9 AMBITERSER &9  AMEZHME (837Bq/cm3)
10 90
o % SFPif -t
EHRE| BE | © blig i S A h i
5/14 |C5134|ND(L.1E-7) ND(9.3E-8) | ND(1.3E-7)
Cs-137|ND(9.9E-8) | ND(9.7E-8) | ND(1.0E-7) LU
B -PRRS

@5 ANZEEIRT | BRI A ED/@

5 AMEZHAE 4.0E-7 7287 | 5134 | 2.7E-1
Cs-137 | 2.5E-1

S ANAERRR UM LD MEENEKRERDEFZHRA
(2) ARRmREE :6.4E+3 m3/h

2. BRI U RN -HES s dim
(1) 9" AMNAERER &5 AMIHME (BEfIBg/cm3)

(347 Fh)

5 AMRERFMY

7405~

J405-
x|

RFIFERE
S ANBITERIPR  ASAMZY mI4q5-
4 SHIRFIFZEDOR OO

REE | Wl | OFGEmEn Oy AR | AR | BNEo/Q
Cs-134 | ND(1.4E-8) Cs-134 | 7.2E-2
5/14  AMEZHME 2.0E-7 1.5E-7
J Cs-137 | ND(9.8E-9) e 0 > Cs-137 | 5.0E-2

(2) B RR= : 5.0E+4 m3/h
3. B E T
JARIERE U AR HIC - B + AR EREE U AN -HERER B (Cs-134)

=7.2E-7 x2.7E-1 x6.4E+3 X 1E+6 + 1.5E-7 x7.2E-2 x 5.0E+4 x 1E+6 = 1.8E+3Bq/WiKi
JARIERE U AN B+ AR ERE U FRAI -HERUER (R (Cs-137)

=7.2E-7 x2.5E-1 x6.4E+3 x1E+6 +1.5E-7 x5.0E-2 x 5.0E+4 x 1E+6 = 1.5E+3Bq/l5KiE
IREBAMEDEE £, Gt —BURWEENHDET .

2. BRAERE U RO -HE R i

8

SE1 MDA XA —= T=PCO
B 1 EDZESHRETEMERENEHESERIAXA N EZIDT —FIH SEHEEERE UEZESPN
SV ES R 2 ST
—_ EEYRANEZIDT -5
STEP1 ABRIDEHRASARXANE=ZSD ML > REHR
SIBHEY X NEZY(Z, /'\/-\
2ROz < FHEICHER TERRL ] ;

STEP3

- L5222 DDOFT— S Dt s
M EE=0Z%

[HRETIEVIEIR

F5ND

O

ERIE

- @

[

4/1
STEP2 A 1[ElOZESHPMSTIEMERENEMEEERS X NEZSDEZELLE
- 5l AB8HI(CH 1 [BlDZE
—>&iEE (Cs134. 137) [CT—ANE

|_.| H%;’Z'J@L?‘/ugx |\:E_90)4E¢£6En G

)

PRSTEMERE Q5 X NEZYDIE

iRt e B E U =S P RaY I SR E 2 S
ERY X NEZYDT - (COEMEERD T,

Eftt e E R U2 ET Y E

5 7 5P

® : TSN

PPNz
Hix

4/30

JEAIERESR

o : 4FASHMERSI A NE_FFT—4

‘l.ll

_’
“ad o HRATLE

R=0/0
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[
L

EtEERE UL ZEZ R BERE
ERYRXNEZST—H
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£E2 1 SHERORRERE

T=PCO

ST

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)
5A1H

E"

JtdFERE 2.1m. s

P4

V6(P6=0)

ls
e

V1 V2
— o —
P1 > -
RFFER
(FmEE)
| 1 L |
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crummE || I_I( BADTE"
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VO:
Vi:
V2:
V3:
V4 :
V5:
V6:

P

P2:
P3:
P4:
P5:
P6:

HREE(m/s)
BEREARE(m/s)
BEREARE(m/s)
BEREARE(m/s)
BEREARE(m/s)
BEREARE(m/s)
BEREARE(m/s)
s ERBIES GLR) (Pa)
TREIEH (ALR) (Pa)
EREIEA(FER) (Pa)
TREEA(FBER) (Pa)
LEEHEA (Pa)
T/BRIE 71 (0Pa)

P EZEANE S (Pa)

S1

S2:
S3:

S4
0

C1
C
C
C4

w N

C5:
¢

SR\ TFIERIE S (m?)
R/BIE% AREMO®ERE (mD)
R/BZEFBA®ERE (M)
:R/BRADMEA O (m?)

(ERBE (ke/m°)

(BEFRBCLE LD
(BEFRBCLETED
(B FRB(FER LA
(REREERTA)
RIEFRH(LEER)
RAREHRY
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£E2 1 SHERORRERTE

T=PCO

REEVET HE, ERAIL FTRADENERODESY EE D,
EFRBIALRA) :P1=C1 X p X V0"2/(2g)
THEI(ALA) :P2=C2 X p X V0"2/(2g)
EFREI(FER) :P3=C3 X p X V0°2/(2g)
THREI(FER) :P4=C4 X p X V0°2/(2g)

:P5=C5 % p xV0°2/(2g)

EmEER

HEZP. [RMADERFERES LT5E
P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV272/(2g)
P3-P=¢ X p xV372/(2g)
P-P4=¢ x p xV4"2/(2g)
P-P5=¢ x p xV572/(2g)
P6-P=¢ X p XV6°2/(2g)

EIREAZEDTRNSVRK(E
(V1 X S4+V3 X S2+V6 X $3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDERDOEEY1ETDHE
Y=(V1 X S4+V3 X S2+V6 X $3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

e (1)
e (2)
- (3)
-+ (4)
-+ (5)

-+ (6)
()
-+ (8)
-+ (9)
“++(10)
(1)

V1, V2, V3, V4, V5, V6IE(6), (7). (8), (9), (10), (1N RITKY. POBAKLD T, NYIAERAITAESLSIC

POEZAETS
) c c2 c3 c4 c5 & P
(m/s) (kg/m°)
2.10 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m) (m)
0.73 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.216895 | —0.13556 | 0.027112 | -0.13556 [ —0.10845 0 —0.07391
\2l V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.54 0.71 0.91 0.71 0.53 0.78 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: Fith
REE 1,396 m®/h
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£E2 1 SHERORRERE T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

518 5A28 5A38 5A4H 5A5H 5R68 5A7H

)5 B iR B B miRE ::5: 4 B3R miRE )5 B miRE B B miRE R B iR )::5: ] miRE

(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
)2 08 03 333 16 38 7 13 18 589 0.7 03 311 10 0.7 455 1.1 05 473 00 00 0
g4 09 02 520 30 83 1727 15 38 842 13 30 761 12 1.7 mn 13 03 751 07 08 416

JLFER 12 18 780 33 32 2,036 15 1.0 908 14 27 861 13 12 787 23 08 1,415 25 35 1559

JedLFER 21 38 1,396 15 25 973 16 08 1,035 15 12 995 13 05 862 14 02 929 36 1.7 2,356

1A 29 57 1,896 14 08 929 15 0.2 995 24 07 1592 19 05 1,238 00 00 0 25 38 1673

El#4::8 30 28 1,990 07 02 464 27 05 1813 32 1.0 2,145 08 0.2 531 00 00 0 24 05 1614

ElA- 00 00 0 09 02 563 25 10 1,575 30 25 1,886 0.0 00 0 00 00 0 37 02 2316
FALERE 00 00 0 00 00 0 16 20 896 19 07 1,098 0.0 00 0 00 00 0 05 02 289
RE 05 02 222 1.1 02 488 13 12 596 1.9 03 821 0.0 00 0 00 00 0 00 00 [
HERE 00 00 0 00 00 [ 18 28 797 19 13 847 27 03 1211 00 00 0 00 00 [
BRE 13 07 583 12 05 538 19 20 856 23 22 1,049 19 35 857 00 00 0 06 02 269
FIERA 15 17 668 00 00 [ 20 12 897 22 13 1,004 56 57 2,509 6.0 72 2,693 00 00 0
R 20 22 877 08 05 370 29 17 1,264 23 18 1,008 52 40 2312 45 100 2015 0.0 00 0
IR 17 17 776 09 05 404 10 08 440 16 18 738 43 45 1914 38 33 1,682 00 00 0
TR 08 05 344 12 05 523 12 05 553 10 20 460 0.0 00 0 10 02 449 12 03 538
BRI 08 03 336 09 08 422 10 12 442 1.1 05 478 12 08 556 08 15 364 08 03 336

‘ ﬁiﬁg? 28,376 ‘ 28316 ‘ 19,492 | 23,868 | 39,499 47,504 41,272

165 BDOTIFELERN SIHREZREDL S (CFHl I B.

MREGET

S AR 5/1 ~ 5/7 5/8 ~ 5/14 | 5/15 ~ 5/21 5/22 ~ 5/28 5/29 ~ 5/31 RAREF (m) ST SR (h) RRE (m°/h)

BRREE (m*) 228,328 200,343 271,845 143,830 97,602 941,948 744 1,266

HHNEEL TV A -HRBOMIE LD HA—BLEMEENHS,
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£2E3 251 1-79NC RIBRE DiRIR ZRETH T=PCO

ST
ERJRREB IR, ZEAIEZ. REEBERENSHETKDD.
st

SA1E  dLLFEE 21m. s

VO: A KJEE (m/s)
Vi: EEFH ARE(m/s)
R V2 BRI AR (m/s)
Cj:ﬂ: 7 V3: R ARE (m/s)
P\%O P4 P6=0 V4 R ARE (m/s)
V4 V6 V5 BE R ARE (m/s)
30l om3l ol e V6. Bt AR (/)
I V7: HERRLE (m/s)
P1: EFRBIE S (A) (Pa)
P2: FRAEIE A (F) (Pa)
P2 P3: LiR{AIE A1 () (Pa)
P4: FiREIEA () (Pa)
P5: FREE 51 (Pa)
P6:T/BNIE 71 (OPa)
P:ZERNE A5 (Pa)

St S2 R 2
GERAR CRUEAD" B S1:JFH AR EH (m')

Vo S6 mmpnHE S2: KA OB O EE (m®)
& v $3: BPIARSIEH (m?)
S4:R/BZEREILFOEHE (m?)
P3 S5: FEAIRI O A= 4L IR O EHE (m?)
S6: F{RIBA O AT = 7 8IBI O & HE (m?)
S7: FE{BIRA O BT =m IR A @ (m?)
S8 F{AIRA O BT = PR &R N E S (m?)
S9: FE{EIBA O AT L &RBA O & HE (m?)
BIBACAT S10: BER A VM ETE (mD)
0 ERHEE (ke/m°)
C1: EEFRH(L)
. C2: REHH
K ’”“/” ) 03: AE RS
W C4: BEHRH(R)
RIFEE o5 A FH(KE)
¢ KB RE

BN =

= J o a

N

P1
vi — P

«w

RFIFER

w

o

o

©
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£2E3 251 1-79MNC RIBRE DiRIRZRETH

N

T=PCO

REEVESHE, LAl TRADEAIRDESYELD,
LFREI(AE) :P1=C1 x p xV0"2/(2g) see (1)

TRl (RT) :P2=C2 % p X V0"2/(2¢) v (2)
37481 () :P3=C3 x p x V0"2/(2g) . (3)
TR (3) :P4=C4 x p X V0"2/(2¢g) s (4)
RE :P5=C5x p xV0"2/(2g) )

RIEEP. [REEBOEHRRHES T HE

P1-P=¢ X p xV172/(2¢) e (6)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g) cen(7)
P3-P=¢ x p xV372/(2¢) s (8)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2¢) +++(9)
P5-P=¢ X p X V572/(2¢) =+ (10)
P6-P=¢ X p xV6°2/(2g) s (11)

ZRFREABZDOTRNTUZHK(E
(V1 X S5+V3 X (S1+S2+S6)+V5 X (S8+S9)+V6 X S4) X 3600=(V2 X ST+V4 X S3+V7 X S10) X 3600

EDERDOEEYIETHE
Y=(V1 X S5+V3 X (S1+52+86)+V5 X (S8+59)+V6 X S4) X 3600-(V2 X S7+V4 X S3+V7 X S10) X 3600

V1~V6IE(6) ~(11)I2&Y. POBSAD T, TY INEAIZHRE LS ICPDEERES S

Vo C1 Cc2 C3 Cc4 C5 4 0
(m/s) (kg/m%
2.10 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10
(m?) (m®) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
2.075 0.000 0.340 0.370 0.010 0.230 1.124 0.001 0.000 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.216895 | -0.13556 | 0.027112 | —0.13556 | —0.10845 0 —0.13196
2 V2 V3 \Z3 V5 V6 V7 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.69 0.17 1.14 0.17 0.44 1.04 5.56 0.00
IN ouT IN ouT IN IN OUTHER) OK
XIN A
OUT: it
mBE 903 m®/h
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£2E3 251 1-79NC RIBRE DiRIR ZRETH

T=PCO

BT EOfmREFE (—45)

5A1H 58208 5A38 5A48 5850 5868 5A7H
AE B RRE A B wRE BE B RRE AE B RARE BE B mRE AE B RmE A B mRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 08 03 0 16 38 1,156 13 18 0 07 03 0 10 07 0 1.1 05 0 00 00 0
BwEE | 09 02 0 30 83 7241 15 38 671 13 30 0 12 17 0 13 03 0 07 08 0
E(:i:: 12 18 0 33 32 6718 15 10 0 14 27 0 13 12 0 23 08 3213 25 35 4074
JedkEE | 21 38 903 15 25 0 16 08 0 15 12 0 13 05 0 14 02 0 36 17 5,561
E9: 29 57 0 14 08 0 15 02 0 24 07 0 19 05 0 00 00 0 25 38 0
dikERE | 30 28 0 07 02 0 27 05 0 32 1.0 0 08 02 0 00 00 0 24 05 0
EA:::8 00 00 0 09 02 0 25 10 0 30 25 0 00 00 0 00 00 0 37 02 0
EEA 00 00 0 00 00 0 16 20 0 19 0.7 0 00 0.0 0 00 00 0 05 02 0
HAE 05 02 0 1.1 02 0 13 12 0 19 03 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
RERE 00 00 0 00 00 0 18 28 0 19 13 0 27 03 443 00 00 0 00 0.0 0
HRE 13 07 0 12 05 0 19 20 0 23 22 53 19 35 0 00 00 0 06 02 0
HWERA | 15 17 0 00 00 0 20 12 0 22 13 289 56 5.7 13323 60 72 14827 00 00 0
A 20 22 0 08 05 0 29 17 624 23 18 0 52 40 8,766 45 100 6,520 00 00 0
mEEA | 17 17 882 09 05 0 10 08 0 16 18 794 43 45 4,026 38 33 3405 00 00 0
A 08 05 0 12 05 275 12 05 407 10 20 0 00 00 0 10 02 0 12 03 345
wEAGE | 08 03 0 09 08 0 10 12 0 1.1 05 122 12 08 498 08 15 0 08 03 0
‘ ;E':?m%)i | 4932 | 86,188 | 3817 ‘ 2017 | 129,240 185,489 79,256
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
WREAE
ST AR 5/1 ~ 5/7 5/8 ~ 5/14 5/15 ~ 5/21 5/22 ~ 5/28 5/29 ~ 5/31 WEEEE (M) FT e R AR (h) RRE (m*/h)
BRI E (m”) 490,939 252,142 908,420 72,543 191,311 1,915,356 744 2574
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STEA)
5A1

(mE"

H JLdEFEE 2.1m. s

P4
V6 v V6
P6=0)], ) (P6=0)
s3 s3
e =)
v P V2
. RTFRE =
(FEE) g
I\NYTF

& (;tﬁﬁﬁ%“ﬁﬁ")u T
S2

VO

V3
P3

(KA DEA")
S

P5

Tvs

RFIFERE
(GzER)

ceamE ) [ ] G AD ")
7/ V

VO: SRR (m/'s)

V1 ERREARR(m/s)
V2 EBERRHARE(m/s)
V3: BRI ARE(m/s)
V4 BEFRHARE(m/s)
V5: B ARE(m/s)
V6: BRI ARE(m/s)
P1: ESRBIE A (L) (Pa)
P2: THREIE S (F) (Pa)
P3: Lk FRAIE 5 (78) (Pa)
P4: TRAIE S () (Pa)
P5: EEEBIE A1 (Pa)
P6:T/BAIE 71 (0Pa)
P:EERNE A (Pa)
S1:R/BXYik A O E#E (m?)
S2:R/BIEE AFEBOEHE (m)
S3:R/BZERERO@ER (m)
S4: #5R/ \Y FIERMERE (m?)
0 ERFE (ke/m)

C1: BER#GL)

C2: BE ¥ ()

C3: EEHE(FE)

C4: RIEREGE

C5: AER(LEEER
&R R

=

—

=

W
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=

=54

N

3 SHERFIFEE RN FOlRRE

T=PCO

RiEZEVEST DL, L. TREIDENEIRDESYELD,
LRMEIdE) :P1=C1 x p X V0"2/(2g)
T8l (7)) :P2=C2 X o XV0°2/(2g)
L3R4 (78) :P3=C3 % p X V0"2/(2g)
Ti{El (3R) :P4=C4 X p XV0°2/(2g)
LEER :P5=C5 X p X V0"2/(2g)

REEP. [REEBOERRIES £T5LE

P1-P=¢ X p xV17°2/(2g)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p xV3°2/(2g)
P-P4=¢ x p xV472/(2g)
P-P5=¢ X p XV57°2/(2g)
P6-P=¢ X p XV672/(2g)

ZRFEARDTRNTUZHK(E
(V1 X 0+V3 X (S1+S52)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDOEEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

S (1)
-+ (2)
-+ (3)
-+ (4)
-+ (5)

= (8)
e (7)
. (8)
=+ (9)
=+ (10)
(1)

V1~V6IE(6) ~ (1) KIZkY, POBSKAD T, TYIAEOITES L3I

POIEZHET S
VO (93] G2 C3 c4 C5 4 o
(m/s) (ke/m°)
2.10 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4
(m?) (m®) (m®) (m?)
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.216895 | -0.13556 | 0.027112 | -0.13556 | —0.10845 0 —0.00295
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.34 1.04 0.50 1.04 0.93 0.16 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: Jith
REE 3,375 m%/h
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3 SHERFIFEE LR FDOlRREETH

T=PCO

B EDfmRETE (—H)

5A18 5A28 5A38 5848 5A5A 5A68 5A78
BE i) R 53 R miRE )53 i mERE RE B5FE mRE )54 B RRE | RE B5FE mRE BE i) mERE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 08 03 1,203 16 38 2,594 13 18 2,129 07 03 1123 1.0 07 1,644 11 05 1,711 00 00 0
FEALEE | 09 02 1443 30 83 4,792 15 38 2,336 13 30 2,112 12 17 1,989 13 03 2,085 07 08 1,155
i) 12 18 1,998 33 32 5217 15 10 2,326 14 27 2,205 13 12 2016 23 08 3625 25 35 3994
JtdER | 21 38 3375 15 25 2352 16 08 2,502 15 12 2,406 13 05 2085 14 02 2245 36 17 5696
25 29 57 4,585 14 08 2245 15 02 2,406 24 07 3849 19 05 2994 00 00 0 25 38 4044
dimE | 30 28 4812 07 02 1123 27 05 4,384 32 10 5,186 08 02 1,283 00 00 0 24 05 3903
ElA-:) 00 00 0 09 02 1,443 25 10 4,036 30 25 4833 00 00 0 00 00 0 37 02 5934
FALEE | 00 00 0 00 00 0 16 20 2,486 19 07 3,047 00 00 0 00 00 0 05 02 802
RE 05 02 802 11 02 1,764 13 12 2,154 19 03 2,967 00 00 0 00 00 0 00 00 0
HE®RE | 00 00 0 00 00 0 18 28 2,849 19 13 3,027 27 03 4330 00 00 0 00 00 0
FRE 13 07 2,085 12 05 1,925 19 20 3,061 23 22 3751 19 35 3063 00 00 0 06 02 962
HARA 15 17 2390 00 00 0 20 12 3,208 22 13 3589 56 57 8972 60 72 9,630 00 00 0
A 20 22 3171 08 05 1,337 29 17 4571 23 18 3,645 52 40 8360 45 100 7287 00 00 0
AT 17 17 2775 09 05 1443 10 08 1572 16 18 2,639 43 45 63843 38 33 6014 00 00 0
i) 08 05 1,230 12 05 1871 12 05 1978 10 20 1,644 00 00 0 10 02 1,604 12 03 1,925
TEAEE | 08 03 1,208 09 08 1,508 10 12 1581 11 05 1,711 12 08 1,989 08 15 1,301 08 03 1,203
‘:Eifm%)% ‘ 74,872 | 79417 | 61,079 ‘ 70,863 | 138411 169,098 101,175
1675 iEDIREEN STHREZRED L S ([CFHIl T B,
mREaEt
FTE AR 5/1 ~ 5/7 5/8 ~ 5/14 5/15 ~ 5/21 5/22 ~ 5/28 5/29 ~ 5/31 RREAH (') FTE R A (h) REE (m'/h)
ERREE (m) 694,916 435,840 702,319 343,339 144,882 2,321,295 744 3,120
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£E£5 3SHERBERE URD/ (—OiRRERh

T=PCO

ST
ERJRREB IR, ZEAIEZ. REEBERENSHETKDD.
st
5H1H

(O

Vo

JbdEFEE 2.1m. s

P4
s lva
St s3
Vi P
M, 85— — V2
P1 P2
REFIF
B2E
Tl
S4
T
1 os Tva
P5
o V5
(RF#HAOE)
P
73—

GI—5 ERBAOIER)
VST S6

P5

VO: A SRR (m/s)

V1 AA—RH ARGE (m/s)
V2: h/SA—RRH ABGE (m/s)
V3: AN—R G AR (m/s)
V4: hA—RifH ARGE (m/s)
V5: H/A—iH ABLE (m/s)
V6: HESUEIE (m/s)
P:71/3—RE A1 (Pa)

P1: EFRBIEA (L) (Pa)

P2: FiRIE A (F) (Pa)

P3: LiRBIE A (F) (Pa)

P4: FiHBIE A () (Pa)

P5: £ TERE S (Pa)

S1: A/ A— AR E#E (m?)

S2: AN—JERIEE (m?)

S3: A/ \—ERE#E (m?)

S4: A N—TEREE#E (m?)

S5: 7/ N—K H ER AR EHE (m?)
S6: H —2ER ISR EHE (m)
ST: HER A I MRA O EHE (m?)
0 EREE (ke/m°)

Cct: REFHREH(R LA (L))
C2: REFRE(A TR (7))

C3: R E KA LA (7))
C4: REFRHATAI(R))
C5: MIEFRE(LTERD

¢ RAKERRE

B w N =

—

[9%)
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N

£E5

3 SHRRERE U A/ \— DR

T=PCO

L3#AEI(AE) :P1=C1 % p xV0"2/(2g)
TR (RE) :P2=C2 x p X V0"2/(2g)
£ 7RI (F8) :P3=C3 X p X V0"2/(2g)
Ti{EI(B) : P4=C4 X p X V0"2/(2¢)
EEE P5=C5Xx p XV0°2/(2¢)

P1-P=¢ x p XV172/(2g)
P2-P=¢ X p XV272/(2g)
P3-P=¢ X p xV3°2/(2g)
P4-P=¢ X p XVA4"2/(2g)
P5-P=¢ X p XV572/(2g)

REZP. RSO ERFRRES £ 5

ERRBARDIRNATVRARIE

e (1)
- (2)

- (3)
(4
-(5)

- (8)
(D)
-+ (8)
S+ (9)
-+ (10)

REEVETHE. LRAL TREDENEIRDEEY EES,

(V1 X S1+V2 X S3+V3 X S4+V4 X §2+V5 X (§5+56)) X 3600=V6 X S7 X 3600

EDEEDDEETYIESHE
Y=(V1 X S1+V2 X §3+V3 X S4+V4 X S2+V5 X (S5+S6)) X 3600-V6 X S7 X 3600

V1, V2, V3, V4, V5iF(6), (7), (8), (9), (10)KI=&kY. POBKADT. TY 1A€A E LS

POEZRET S
VO [ c2 c3 c4 c5 ¢ 0
(m/s) (kg/m®)
2.10 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4 S5 S6 S7
(m?) (m?) (m) (m) (m? (m) (m)
2.56 0.41 2.56 0.41 0.36 4.47 4.76
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.216895 | —0.13556 [ 0.027112 | -0.13556 | —0.10845 | -0.14468
\2 V2 V3 \Z V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.72 0.27 1.18 0.27 0.54 1.75 0.00
IN IN IN IN IN OUTEHER) OK
XIN A
ouT: i
maR 0 m’/h
20
5 SHERRIEE URA D/ — DB R =
= 4:% 5 3 *fE % N LJ J\ Dilra Za —
FH N=N-B—Enhyj —
B EDmREHE (—H51)
5818 5828 5838 5848 5858 586H 5878
EE B maE BE B RRE BE B RiRE EE i) mRE EE B mRE B B RRE BE B mRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 08 03 0 16 38 0 13 18 0 07 03 0 10 07 0 11 05 0 00 00 0
FALER | 09 02 0 30 83 290 15 38 0 13 30 0 12 17 0 13 03 0 07 08 0
JEER 12 18 0 33 32 4245 15 10 0 14 27 0 13 1.2 0 23 08 0 25 35 0
JedbBER | 21 38 0 15 25 0 16 08 0 15 12 0 13 05 0 14 02 0 36 17 6,799
EA: 29 57 0 14 08 0 15 02 0 24 07 0 19 05 0 00 00 0 25 38 0
JedtEE | 30 28 4053 07 02 0 27 05 2352 32 10 5304 08 02 0 00 00 0 24 05 0
ElA- 9 00 00 0 09 02 0 25 1.0 0 30 25 2,840 00 00 0 00 00 0 37 02 6439
HiLRE 00 00 0 00 00 0 16 20 0 19 07 0 00 00 0 00 00 0 05 02 0
WA 05 02 0 1.1 02 0 13 1.2 0 19 03 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
RERA 00 00 0 00 00 0 18 28 0 19 13 0 27 03 0 00 00 0 00 00 0
FRA 13 07 0 12 05 0 19 20 0 23 22 0 19 35 0 00 00 0 06 02 0
FRRE 15 17 0 00 00 0 20 12 0 22 13 0 56 57 14,139 60 72 17,347 00 00 0
A 20 22 0 08 05 0 29 17 0 23 18 0 5.2 40 7183 45 100 2,459 00 00 0
MEmEA | 17 17 0 09 05 0 10 08 0 16 18 0 43 45 9,592 38 33 7,641 00 00 0
R 08 05 0 12 05 0 12 05 0 10 20 0 00 00 0 10 02 0 12 03 0
mmEE | 08 03 0 09 08 0 10 12 0 1.1 05 0 12 08 0 08 15 0 08 03 0
ﬁ%ﬂ? | 11482 ‘ 15,857 ‘ 1176 | 12,405 | 152,015 174,384 80,390
L p— 7 4 » e —N: Ex7d 2 = |—=i
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
NN AN
MEESE
FTESAR 5/1 ~ 5/7 5/8 ~ 5/14 5/15 ~ 5/21 5/22 ~ 5/28 5/29 ~ 5/31 REBAEH (M) BT R IR (h) TREE (m/h)
BRREE (M) 447,709 290,552 921,523 70,794 189,099 1,919,677 744 2,580
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B il prs

ERRREGNIRR. BEANEE. REERREHSHETRDS.

STEH

5A1H

(Dt

JEALFERE 2.1m. s

P4
Tva
s2
Vi e
- st H8— v
" F] %
1 > S5
( (EEEHE%&B) —6
AR _ sS4 R
RFFEE
V3
ey |
P
Vo hi—
RREGHNS
DN—HADFRHA
P5=0
RFIFER
/

Vo
Vi
V2
V3
V4
V5

HRRE (m/s)

(AR —RFRH AEE (m/s)
(A= ARE (m/s)
cHA—RFE A RE (m/s)
(HN—RFREARE (m/s)
(AN—RFREARE (m/s)

P:h/\—AE 5 (Pa)

P
P!

N =

P3:
P4:
P5:

W

S1
S
S
S4
S
0
Ci
C
C
C4

W N

3,1

W@ N

¢

: EFREBIEA (ALE) (Pa)
CTFREIEAS (ER) (Pa)
REIEA (FER) (Pa)
TREIES (FR) (Pa)
R/BAE 1 (0Pa)
SHA—IRRERE (m?)
AN—IERIEHE (m?)
SHA—RRERE (mD)
HN—ERERE (m?)

(BERBELHEEERE (M)
(ERFE (ke/m?)

(RERKGEER LA
(REFRHGEERTAD
(RERBER LA
(REFRHERTAD
MR R
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£E6 4 SHMREL URN/ —DlmREHl

T=PCO

REEVETDHE, LA TRADENFRDEEYERD,
ERAI(AER) :P1=C1 X p xV0"2/(2g)
TREI(dER) :P2=C2 X p X V0°2/(2g)
LRI (FER) : P3=C3 X p X V0™2/(2g)
TR (FER) : P4=C4 X p X V0"2/(2g)

HNEZP, HHEDOERFERES ET5E
P1-P=¢ X p xV172/(2g)

P-P2=¢ x p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p X V472/(2g)
P5-P=¢ X p XV5°2/(2g)

ZRREABDTRNFVRARIE

)
)
)
)

()

(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X §2) X 3600

EDERADEEYIETRHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X §5) X 3600-(V2 X S3+V4 X §2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5I(5), (8), (7), (8), (9)HKIkY. POBKADT. TYIAERITAZ LS

POIEZRETS
Vo (03] Cc2 C3 Cc4 e o
(m/s) (kg/m%)
2.10 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
St S2 S3 S4 S5
(m? (m? (m? (m? (m?
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.216895 | —0.13556 | 0.027112 | —0.13556 0 -0.00093
2l V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) | (m/s) (m/s) | (m/s) (m/s) (m°/h)
1.33 1.05 0.48 1.05 0.09 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: i
REE

4,764 m/h
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BE6 4 SHIANEE LRI/ \— ORISR

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

5A18 5A28 5A38 5H4H 5A58 5H6H 5A78
AE B RRE AE Bl RARE AE B RRE RE Bl RARE AE Bl RRE RE B RARE AE B BE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 08 03 2038 16 38 4,396 13 18 3,607 07 03 1,902 1.0 07 2,786 1.1 05 2899 00 00 0
FALER | 09 02 2044 30 83 6,787 15 38 3308 13 30 2,991 12 17 2817 13 03 2953 07 08 1,635
JLER 1.2 18 2829 33 32 7387 15 1.0 3,293 14 27 3123 13 12 2,855 23 08 5133 25 35 5,656
dedkEE | 21 38 4764 15 25 3320 16 08 3532 15 1.2 3396 13 05 2943 14 02 3,169 36 17 8040
;) 29 57 8988 14 08 4,402 15 02 4716 24 07 7545 19 05 5,869 00 00 0 25 38 7928
Ella-: 30 28 6,791 07 0.2 1,585 27 05 6,188 32 10 7,320 08 02 1811 00 00 0 24 05 5,509
LA 00 00 0 0.9 02 2,044 25 1.0 5716 30 25 6844 00 00 0 00 00 0 37 02 8403
HEEEA | 00 00 0 0.0 00 0 16 20 3,521 19 07 4316 00 00 0 00 00 0 05 02 1,136
A 05 02 1,359 1.1 02 2,990 13 12 3,650 19 03 5028 00 00 0 00 0.0 0 00 00 0
HEEE | 00 0.0 0 0.0 00 0 18 28 3987 19 13 4237 27 03 6,060 00 00 0 00 00 0
HHAE 13 07 2918 1.2 05 2,693 19 20 4,283 23 22 5249 1.9 35 4,286 00 00 0 06 02 1347
MEEA | 15 17 3335 0.0 00 0 20 12 4477 22 13 5,008 56 57 12,521 60 7.2 13440 00 00 0
[ 20 22 6,187 08 05 2,608 29 17 8919 23 18 7113 5.2 40 16313 45 100 14219 00 00 0
mEER | 17 17 3872 0.9 05 2014 10 08 2,194 16 18 3683 43 45 9,550 38 33 8394 00 00 0
HER 08 05 1,721 1.2 05 2618 12 05 2768 10 20 2301 00 00 0 10 02 2244 12 03 2,603
FEER | 08 03 1,683 09 08 2110 10 12 2212 11 05 2394 12 08 2,783 08 15 1821 08 03 1,683
‘ iﬁ;%ﬂ%% | 123,652 ‘ 116,600 | 92,172 ‘ 105,197 | 213112 276,833 151,376
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREaET
Bl 5/1 ~ 5/7 5/8 ~ 5/14 5/15 ~ 5/21 5/22 ~ 5/28 5/29 ~ 5/31 RAREAEH (M) F > R AR (h) RBE m'/h)
& £ (m°) 1,078,941 927,639 1,573,088 666,330 503,125 4,749,124 744 6,383
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5E7 EZHYZIRAMRUBHISRSI AN EZSYD L2 R

T=PCO

o KLWLANILTEE,

ZoRg4SR eSS ( 19/5/1 ~19/5/31 )
He 8
=
—
.f 6
5 4
LN
=
~ 2
_ e
o L L 1 5 — 1  §
5/1 5/8 5/15 5/22 5/29
[-Mp—1 B MP-2 B MP-3 Bl MP-4 Bl MP-5 Bl MP-6 Bl MP—7 MP-8 J

o AZFR LRI, HEETHIE,

HBHERE (W cm3)

BUHIR A A bEZoHEFRM (

19/5/1 ~19/5/31 )

0.0001
BIBIREM 0.00001AILA/cm3 (£LIL134D ERRED ¥ 5 D)
0.00001
ok 4
0.000001 L | | ookl ) ERhe . . - Ky Ql ‘“,Ai,.g _d
5/1 5/8 5/15 5/22 5/29
—~—MP1iA{R ——MP2i5 % MP3i6 MP4fTER MPSIE{E MPGILEH MPZia 4% -~ MPBILfR
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